折民健康



更多咨询请加入"新民健康"微信公众号 https://wap.xinmin.cn/health/index.htm

本报新民健康工作室主编 Ⅰ总第 238 期 Ⅰ 2019 年 10 月 11 日 星期五 本版策划:叶雪菲 视觉设计:薛冬锟 编辑邮箱:xmjk@xmwb.com.cn

新民健康第一届口腔。

这个厂长五十多,牙齿快掉光,该"何去何从"?

14 日申城人气口碑牙医与您相约!

一口健康的牙齿不仅维护了口腔健康,也对身体健康起着积极作用。为引起更多市民朋友对口腔健康的关注,新民健康携手 沪上知名口腔机构,将在全市开启"2019口腔嘉年华"活动,旨在为广大市民朋友提供"好牙好口福"

活动期间,新民健康将邀请沪上人气口碑种植专家团坐阵,推出年内少有的爱牙福利,专家团更为市民提供口腔健康建议, 体验"不肿不痛即刻负重"种植牙理念! 更多福利活动,可来电咨询!

50 多岁牙齿几乎全掉光 视时间为金钱,如何修复满口牙?

戴先生是一家服装厂老板,由于经营有道,生意 如日中天,"平时太忙了,根本没时间去看牙,你看我 这牙,才50多岁就没一颗完整好牙了。"戴先生说, 他的牙从小就不太好,但忙着创业做生意一直没顾 上牙齿,直到现在完全吃不了东西,也影响生意了才 着急,但对他来说时间就是金钱,想做种植牙可听说 种牙要来来回回去医院折腾好多次,就一直拖着。

魏兵表示,像戴先生这种情况可以选择目前先 进的"即刻负重"种植方案,即拔牙、种植、戴牙在一 天内完成。但由于每个人的口腔情况都不同,缺牙 时间的长短、缺牙数量的多少、牙槽骨的状况、是否 患有牙周病、缺牙原因、个人体质等问题,均会影响 缺牙后的修复。因此在种牙前应进行详细的检查再 制定具体的手术方案。

近期,戴先生经过检查,发现除了两颗大牙其 他牙都已经严重龋坏, 幸好其还年轻牙槽骨骨量充 足,身体各项指标也符合种植牙手术要求。

牙疼也是病,缺牙后要及时修复 不用顾虑:即刻负重当天可有牙

像戴先生刚开始一样,很多人也都觉得牙疼不 是病,人年纪大了,掉牙很正常,但世界卫生组织早 在 2001 年就正式提出了"8020 计划",也就是说,如 果我们能很好地保护牙齿,到80岁时,拥有20颗牙 齿完全没问题。

"戴先生这种情况如果在蛀牙的时候就及时修 复治疗,现在也不用做种植牙了。"魏兵表示,作为 一种新型的缺失牙修复技术,种植牙被认为是人类 除乳牙与恒牙之外的第三副牙齿。种植牙的优势明 显,适应人群广泛,对年龄上限也没有严格要求,只 要患者身体状况允许、各项相关指标正常,原则上 都可以种植牙,而且种植牙具有不损伤邻牙、功能 恢复较好、异物感较小等优势,也更加美观。

目前,种植牙已经步入智能化新时代,无论是 种植前、种植中、还是种植后,都已实现了数据化、 智慧化、便捷化、人性化,通过微创无痛的方式植入 6颗或4颗种植体,精准无痛植入,减少手术创伤, 只要符合条件,即使在骨量极少的情况下也可实现 全口种植,为全牙缺失人士实施效率高、效果明显 的修复。



专家牛、福利多、口碑好

活动时间:10 月 14 日周一 13:30

■报名流程

1、即日起,拨打热线

021-52921992

2、中专家团出具口腔健康建议,市民还 可预约参加口腔名医大讲堂,专家解答 您的疑惑,并全方位了解种牙过程。

或编辑短信"爱牙+姓名+联系方式"发送至:13331917156 报名活动;

单颗/多颗缺牙,半口/全口缺牙的市民; 牙槽骨缺失、骨量不足的缺牙老人; 凡有龋齿、牙周炎、牙龈退缩、口臭等口腔问题的市民。

如何种品质好牙?参加嘉年华 口福礼包带回家

种植牙虽好,但也只有成功的种植牙才能发挥其应有的功能,同时保证其使用寿命。没有选对种植牙,种植后的牙齿也会十分不稳 定,要选对种植牙,种植医生和口腔机构就非常重要。

本次口腔嘉年华,新民健康将严选行业标杆口腔机构,同时邀请知名口腔医学专家、疑难种植特聘技术总监、深谙欧美种植技术的黎 强专家领衔,联合沪上知名疑难口腔技术带头人以及拥有 30 多年临床经验的口腔大咖魏兵,为市民朋友面对面交流各类疑难种植病例。

想深入了解"不肿不痛当天有牙"吗?想让种植大咖面对面解答您的牙齿问题吗?10 月 14 日,来参加第一届口腔嘉年华吧! 现场爱 牙礼袋免费送,各项爱牙福利等你来拿!



黎强

知名口腔疑难种植中心总监 美国加州大学种植硕士 ICOI国际种植牙医师协会会员 多档电视节目、媒体平台特邀嘉宾

擅长:对半口/全口无牙颌种植固定修复 有丰富的国际视野和临床经验, 熟练掌握半 口/全口种植一日咬颌重建技术;熟练应用上颌 窦内、外提升植骨等多种植骨技术:尤其擅长穿 翼板、穿颧骨种植。应用数字化导航技术与复 杂种植病例相结合,舒适种植取得了相当好的 效果。



兵

知名口腔疑难种植总监 美国罗马琳达大学种植临床硕士 ICOI 国际种植专科医师学会会员 中华口腔医学会会员 多档电视节目特邀嘉宾 毕业干中国医科大学

擅长:上颌窦内外提升植骨等多种植骨技 术、熟练掌握即刻种植、即刻负重种植技术、 ALL-ON-4/6、穿翼板等疑难手术技术,对口 腔疑难疾病诊疗和齿科美学修复有扎实的理论 知识和丰富的临床经验。